
Κερδοσκοπούν ακόμα απ’ το έγκλημα στη ΜΑΡΦΙΝ!

Του Χρήστου Σταμόπουλου, δικηγόρου
Απίστευτο κι όμως αληθινό! Δέκα χρόνια μετά το αποτ-ρόπαιο και εξόφθαλμα
προ-βοκατόρικο έγκλημα...  στη ΜΑΡΦΙΝ το σάπιο αστικό πολιτικό σύστημα επιδίδεται σε
μια πρωτοφανή πολιτική του εκμετάλλευση προσδοκώντας οφέλη για το μέλλον. Θα
διευκρινίζαμε για το άμεσο μέλλον: γιατί έρχονται μεγάλες λαϊκές αντιδράσεις ως
απάντηση στα σκληρά οικονομικά μέτρα της κυβέρνησης στη μετά κορονοϊό εποχή.

  

Ήταν 5 Μάη 2010 όταν πάνω από μισό εκατομμύριο άνθρωποι, απ' όλα τα λαϊκά και
μικρομεσαία στρώματα (εργαζόμενοι, φοιτητές, άνεργοι, επιστήμονες, επαγγελματίες,
μικροεπιχειρηματίες, συνταξιούχοι), κατέκλυσαν την Αθήνα διαδηλώνοντας δυναμικά κατά
της τρόικας και των επερχόμενων μνημονίων που μας οδήγησαν στην υπερδεκαετή κόλαση
που ζούμε στην πατρίδα μας προς δόξα της ντόπιας παρασιτικής ολιγαρχίας και των ξένων
τοκογλύφων.
Κατά γενική ομολογία ήταν η μεγαλύτερη λαϊκή συγκέντρωση στην Ελλάδα τα τελευταία
είκοσι χρόνια. Τεράστια πλήθη λαού με ενθουσιασμό, δυναμισμό, ενότητα, ωριμότητα και
αποφασιστικότητα σπάνια. Ένα νέο λαϊκό κίνημα που προκαλούσε τρόμο στους εχθρούς
του. Γι' αυτό έπρεπε να χτυπηθεί στη γέννα του. Πριν ανδρωθεί και θεριέψει! Έπρεπε το
γεννώμενο κίνημα να συκοφαντηθεί και να διασπασθεί. Έτσι οργανώθηκε το έγκλημα στη
ΜΑΡΦΙΝ από σκοτεινούς κύκλους. Ένα σκοτεινό έγκλημα που δέκα τώρα χρόνια παραμένει
στο βαθύ και απόλυτο σκοτάδι. Όλες οι μέχρι τώρα έρευνες, ευρήματα και δίκες που έγιναν
ήταν για τον... γάμο του Καραγκιόζη, ενώ οι δράστες παραμένουν άφαντοι! Κοντολογής μας
εμπαίζουν και μας δουλεύουν ψιλό γαζί!
Ο κ. πρωθυπουργός, αφού αποκάλυψε πρόσφατα «τιμητική πλακέτα» στον τόπο του
εγκλήματος, η οποία απέδιδε τη δολοφονία των θυμάτων στο «τυφλό μίσος που γεννά ο
διχασμός»!, δήλωσε ότι η χώρα δεν πρέπει «ξανά να πέσει θύμα του τυφλού διχασμού, του
μίσους, της βίας...».
Κατά τον κ. Μητσοτάκη το έγκλημα της 5ης Μάη 2010 το προκάλεσε η κινητοποίηση
εκατοντάδων χιλιάδων λαού που έφερε «μίσος» και «διχασμό»... στον λαό! Το μήνυμα
σαφές: Καλύτερα να καθόμαστε στ' αβγά μας!
Βέβαια ο λαός ούτε τότε έκατσε. Επακολούθησαν κι άλλες αγωνιστικές αντιμνημονιακές
κινητοποιήσεις μ' αποτέλεσμα το κόμμα του κ. Μητσοτάκη στις εκλογές του Μάη 2012 να
καταβαραθρωθεί στο 18,8%, ενώ το ΠΑΣΟΚ, το οποίο άνοιξε τις πύλες της μνημονιακής
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κόλασης, με το 13,2% είδε την αρχή της εξαέρωσής του.
Όσον αφορά τον Αλέξη Τσίπρα δεν αρκεί να καταγγέλλει για «υποκρισία» τον Μητσοτάκη
στο ζήτημα της ΜΑΡΦΙΝ, αλλά οφείλει ν' απολογηθεί και ο ίδιος που στα 4 ½ χρόνια της
πρωθυπουργίας του οι δράστες του εγκλήματος σπρώχθηκαν ακόμα πιο πολύ στο βαθύ
σκοτάδι και την αφάνεια.
Κατηγορούν για «μίσος» και «διχασμό» τον λαό για να τον φοβίσουν, να τον διχάσουν και να
τον αδρανοποιήσουν. Με δυο λόγια: να τον κλείσουν στο σπίτι για πάντα! (Τώρα μάλιστα
διαθέτουν και πρόσθετη τεχνογνωσία που απέκτησαν από τον εγκλεισμό μας επί δίμηνο
λόγω του κορονοϊού).
ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΟΜΩΣ ΝΑ ΤΟΥΣ ΠΕΡΑΣΕΙ!
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